



# Лицей News



Читайте  
в номере

Газета хороших и позитивных новостей, наполненная яркими красками детства, созданная для всех, кому интересна жизнь наших малышей в лицее!

От редактора

*В двери Новый год стучится, Дед Мороз к нам в гости мчится,  
В небе праздничный салют, и часы двенадцать бьют.  
Огоньки сверкают ярко. Свечи, шарики, подарки.  
Скоро сказка в дом войдет, скоро будет Новый год!*

Дорогие наши читатели!

Мы снова рады приветствовать Вас на страницах нашей газеты.

Декабрь – «Год кончает - зиму начинает» - так говорят о декабре, последнем месяце года и первом - зимы. Все ниже солнце, все короче и темнее дни. А морозные ночи светлее от звезд.

И, конечно, Новый Год - самый любимый долгожданный праздник всех детей и взрослых, который с нетерпением ждут в каждом доме, к нему долго и тщательно готовятся.

Вот и в нашем детском саду мы постарались придать подготовке к Новому году нотки волшебства, радости и чудесных превращений.

Большая творческая работа была проведена воспитателями и родителями по новогоднему оформлению групп. Каждая группа представила свою новогоднюю сказку и ребята рассказали как они в этом принимали участие. Каждая группа стала победителем в своей новогодней номинации.

Новогодние утренники в дошкольном отделении лицея это поистине настоящее чудо! Развлечения, спектакли, праздничные дискотеки наполнили души детей и взрослых новогодним настроением. Вместе с детьми наши родители принимали активное участие в играх и конкурсах.

Многие любят зиму, потому что это самое красивое время года и потому что зимой такой прекрасный праздник — Новый год. Люди в Новый год становятся добрее и счастливее. В волшебную ночь у сверкающих огнями ёлок все веселятся и загадывают желания. Бой курантов. И вот настаёт Новый год!

И мне очень хочется поздравить наших маленьких лицеистов, педагогов и Вас, дорогие родители с наступающим Новым годом!

Желаю каждому из нас в этот чудесный Новый Год осуществления заветных мечтаний и грёз, чтобы с лиц не сходила радостная улыбка, в душе всегда было тепло, а на сердце легко! Давайте пообещаем, друг другу, что в новом году постараемся быть чуточку добрее, чуточку терпимее и внимательнее к своим близким, да и просто к окружающим людям! Пусть крепкое здоровье, мирное небо, благополучие и удача сопутствуют Вам в Новом году!

С Новым 2023 годом, наши дорогие читатели!

*Е.Р. Иващенко*

**Безопасность -  
это важно**

**Инновационная  
Деятельность**

**Воспитываем  
вместе**

**Для вас,  
родители**

**Прикоснёмся к  
душе, поиграем  
с ребёнком.**

**Мы гордимся!**

**Спешим  
Поздравить!**

В дошкольном отделении лицея прошел конкурс на лучшее украшение группы к новому году. Все очень старались и были награждены грамотами в разных номинациях. Благодарим воспитателей и родителей воспитанников ДО.



С каждым днем мы всё сильнее ощущаем приближение Нового года. Ведь это удивительное время, когда сбываются желания и случаются чудеса. Важно продумать, как устроить безопасный Новый год!

В праздничной круговерти порой трудно помнить о всевозможных «мелочах». Но на то мы и взрослые.

Чтобы долгожданный праздник не закончился трагедией, и вы смогли, весело и без происшествий встретить любимый праздник, предлагаем вашему вниманию рекомендации, как безопасно пережить новый год.

**Зелёная красавица**

Какой же Новый год без елки? Традиционно мы выбираем лесную красавицу и наряжаем её к празднику, наполняя помещение ароматом хвои и создавая особую атмосферу. Но, к сожалению, печальная статистика показывает, что именно в период новогодних и рождественских праздников увеличивается количество пожаров и прочих происшествий, влекущих за собой травматизм, а нередко и гибель людей. Чтобы избежать их или максимально сократить риск воспользуйтесь следующими правилами:

1. Уберите из комнаты все ковры.
2. Установите ёлку подальше от источников повышенной температуры (отопительные приборы, радиаторы)
3. Не устанавливайте ёлку перед дверью, около выхода в проходах.
4. Устанавливайте ёлку на устойчивом основании с таким расчетом, чтобы ветви не касались стен и потолка.

Если вы решились на покупку искусственной красавицы, убедитесь в том, что она огнестойкая. Об этом должно быть написано в прилагаемой документации.

**Украшения**

Непременный атрибут новогоднего праздника – красиво наряженная ёлка. Шары, свечи, различные фигуры и гирлянды – все это должно не только приносить эстетическое удовольствие, но и быть безопасным. Украшая нашу «Лесную гостью» помните, что нельзя использовать легковоспламеняющиеся игрушки из ваты, бумаги, свечи и другие изделия из горючих материалов. Все ёлочные украшения должны быть сделаны из огнестойких материалов. Выбирая игрушку, необходимо так же проверить ее покрытие, перед покупкой внимательно изучите состав и обязательно требуйте гигиенический сертификат свидетельствующий, что продукция изготовлена из экологических материалов.

Помните, подобранные некачественные украшения могут спровоцировать пожар, тем самым, омрачив праздник.

**Ёлочка зажгись**

О гирляндах особый разговор. Совсем скоро во всех домах и квартирах засветятся яркими огоньками новогодние ёлки. Однако следует помнить, что электрическая гирлянда - это прибор, работающий от электрической сети, и к его использованию надо отнестись ответственно, иначе короткое замыкание может привести к пожару.

На что же обратить внимание?

1. Выбирайте только лицензионную продукцию, снабжённую инструкцией на русском языке. Внимательно прочитайте и чётко соблюдайте все правила, изложенные в инструкции. Требуйте у продавца сертификат.
2. Перед тем, как вешать на ёлку, проверьте гирлянды, даже если вы только что их купили. Обязательно проверьте, нет ли оголённых проводов, любых повреждений. Удостоверьтесь в том, что

все лампочки горят, а патроны не повреждены.

Правила пожарной безопасности гласят: нельзя оставлять работающие гирлянды без присмотра на ночь или на тот период, когда все ушли из дома.

**Пиротехника**

Фейерверки, которые должны дарить радость и новогоднее настроение, могут стать причиной пожара и различных происшествий.

Как необходимо выбирать фейерверки, что бы Ваш праздник прошел весело и беззаботно? Итак, правила выбора безопасного фейерверка.

1. Приобретение петард и фейерверков разрешено только в специализированных магазинах.
2. Покупайте только сертифицированное пиротехническое изделие. На товаре должна быть инструкция по применению.
3. При покупке фейерверков обратите внимание на упаковку, на ней должны отсутствовать увлажненные места, разрывы.
4. Не давайте пиротехнику детям!

Опасность пиротехнических изделий состоит в том, что их применение сопровождается наличием открытого пламени и искр, поэтому используйте фейерверки только на открытом воздухе. Не запускайте их в квартирах. Категорически запрещается устраивать праздничные фейерверки на балконах.

Соблюдая эти нехитрые простые правила, вы сможете обеспечить безопасность вашей семьи во время столь долгожданных новогодних и рождественских праздников.

Помните! Безопасность детей в ваших руках, уважаемые родители!  
Счастливого вам Нового года!

**М.З. Кадзидзе**

3 декабря все страны нашей большой планеты отмечает Международный День особенных людей. Этот праздник напоминает нам, что внутри каждого из нас должно быть добро, вера и уважение. В нашем детском саду был проведен ряд мероприятий на формирование толерантного отношения к людям с ограниченными возможностями.



## Какие изменения в дошкольном образовании нас ждут в новом году.

Министерство просвещения вместе со специалистами разработало Федеральную образовательную программу дошкольного образования, которая вводит единые требования к объему, содержанию и результатам работы с детьми в детских садах. Как сообщили в министерстве, задача программы - ввести акцент на "формирование у детей российских духовно-нравственных и социокультурных ценностей с учетом их возрастных особенностей". Федеральный закон от 24 сентября 2022 г. № 371-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации».

Что это значит?

Федеральная программа позволит объединить обучение и воспитание в еди-

ный процесс на основе традиций и современных практики дошкольного образования, подкрепленных внушительным объемом культурных ценностей. Так, в программе есть несколько списков, в которых - десятки современных и классических изобразительных, художественных, музыкальных произведений, с которыми рекомендуется познакомить детей с рождения и до 7-8 лет. Есть даже список кино и мультфильмов. "Будет создано единое ядро содержания дошкольного образования, ориентированное на разностороннее развитие и воспитание подрастающего поколения как знающего и уважающего историю и культуру своей семьи, большой и малой Родины", - отмечают разработчики.

Важно - это прописано в программе - от дошкольника, в силу возраста, нельзя требовать конкретных образовательных достижений. Поэтому планируемые результаты освоения Федеральной программы - это лишь целевые ориентиры возможных достижений ребенка к определенному возрасту. В программе они четко прописаны - к одному году, к трем-четырем годам и так далее. Особо указано: ребенок может продемонстрировать какие-то результаты на 1-2 месяца раньше или позже "нормативов". И это - нормально.

По новой программе детские сады начнут работать уже с сентября 2023 года.

Е.С. Беликеева

В рамках краткосрочного проекта «В ожидании Новогодних чудес» в дошкольном отделении педагогом-психологом Соловьевой Оксаной Сергеевной были проведены тематические занятия для старших дошкольников.

В старших группах № 3 и № 4 прошло занятие «Ёлочка – зеленая иголочка». Воспитанникам пришло письмо-приглашение от Деда Мороза с предложением достойно подготовиться к встрече Нового года. Но на главном атрибуте праздника отсутствовали игрушки. За каждое правильно выполненное задание дети получали елочные украшения. Ребята отгадывали загадки на зимнюю тематику, играли в дидактические игры «Определи, чья тень», «Поймай зимнее слово», «Найди на картинке предметы и раскрась их». Для того чтобы выполнить все задания, нужно быть внимательным. Дети с достоинством справились со всеми заданиями и своими стараниями смогли украсить елку.

В подготовительных группах № 5 и № 6 прошло занятие «Ледяной дворец Деда Мороза». Детям пришло письмо-просьба от Снегурочки. Баба-Яга решила напроказничать, и закидала ледяной дворец сажеей и копытю. Но ребята подготовительной группы решили помочь Снегурочке до прихода Дедушки Мороза. Дети отгадывали сказки, поиграли в дидактические игры «Кто знает, пусть продолжает», «Какой? Какая? Какие?», «Новогодний лабиринт», «Ёлочки бывают». Ребята с отличием выполнили все задания, и смогли придать красивый и нарядный вид дворцу Деда Мороза.

Целью всех проведенных мероприятий являлось формирование таких семейных ценностей, как любовь, взаимопонимание, поддержка; развитие эмоционально-волевой и коммуникативной сферы дошкольников. А также создание предновогодней праздничной атмосферы во всех видах деятельности.



Многие родители верят, что похвала помогает ребенку приобрести уверенность в себе. На самом же деле похвалы могут привести к неврозности, плохому поведению ребенка. Почему? Да потому, что чем больше он получает незаслуженных похвал, тем чаще стремится проявить свою "истинную натуру". Родители часто рассказывают: стоит похвалить ребенка за хорошее поведение - и он как с цепи срывается, будто стремится опровергнуть похвалу.

Как можно хвалить и как нельзя?

Итак, похвала должна быть направлена на дела и поступки ребенка, а не на его личность. Нужно построить свой комментарий таким образом, чтобы дети сами делали положительные выводы о себе и своих способностях.

Похвала складывается из двух компонентов - наших слов и выводов детей. Наши слова должны выражать четкую положительную оценку детских поступков, намерений, помощи ребенка нам, его понимания и т. д. Нужно облечь наше суждение в такую форму, чтобы ребенок почти безошибочно мог сделать

из него реалистический вывод о себе самом. Вот несколько примеров, показывающих, как нужно хвалить детей.

Правильная похвала: "Спасибо за то, что ты вымыл машину. Она теперь сверкает, как новенькая!"

Возможный вывод: "Я хорошо поработал, и мою работу оценили".

(Неправильная похвала: "Ты просто молодец".)

Правильная похвала: "Твое стихотворение меня очень тронуло".

Возможный вывод: "Хорошо, что я умею писать стихи".

(Неправильная похвала: "Для твоего возраста это неплохие стихи".)

На заметку родителям:

- Если вдруг приходится отчитывать ребенка за какой-то проступок, никогда не употребляйте таких выражений, как «Ты вообще», «Вечно ты», «Всегда ты». Скажите ему, что он всегда хорош, но вот именно сегодня он сделал что-то не то и не так.

- Никогда не расставайтесь в споре, не помирившись после конфликта.

Сначала помириться, а потом уже отправляйтесь по своим делам.

- Прививайте у ребенка любовь к дому. Пусть он всегда с радостью возвращается домой. Не забывайте говорить, придя откуда-нибудь: «Как же у нас хорошо, тепло и уютно».

- Для обогащения духовного чаще читайте вместе с детьми книги вслух, даже с подростками. Хорошая книга сблизит вас еще больше.

- В спорах с детьми иногда уступайте им. Ребенок должен знать, что иногда и он бывает прав. Так в будущем он научится уступать и другим людям, принимать поражения и ошибки.

- Не забывайте всегда восхищаться и подбадривать. Уверенность рождается в тех случаях, когда тебе часто говорят: «Я в тебя верю», «У тебя получится» «Потрясающе! Ты этого достиг». Но не забывайте и о критике. Иногда ее необходимо сочетать с похвалами. Самые главные жизненные качества, которые родители просто обязаны привить ребенку, это находчивость, ответственность, уважение.

Е.Р. Иващенко

День Конституции Российской Федерации, который отмечается ежегодно 12 декабря - одна из значимых памятных дат российского государства. В этот день с воспитанниками детского сада были проведены беседы о России, ее символике, выполнена аппликация «Флаг».



## Для Вас, родители!

### Волшебный Новый Год и дети

Наступает самое прекрасное время года. Время ожиданий сказки, чуда и волшебства. Не только дети, но и многие взрослые с нетерпением ждут новогодней ночи. Ночь, когда сбываются или только начинают сбываться наши мечты. Каждому взрослому и ребенку хочется поверить в эту сказку. А для детей предновогодняя пора – время особенное, ожидание чуда. Для них вера в сказку особенно важна. И нам, как взрослым, нужно подарить это волшебство. И совсем неважно, сколько лет сыну или дочери 2, 6 или 12.



Почему так важно подарить ребенку сказку? Все дело в детском магическом мышлении. Оно характерно для возраста от 2

до 6 лет. Магическое мышление ярко проявляется в подражании супергероям и сказочным персонажам. Дети в игре фантазируют о всемогуществе. И именно таким образом приобретают веру в себя. Благодаря магическому мышлению дети пишут откровенные письма Деду Морозу, прося самое заветное. Очень важно, чтобы эти желания исполнялись. Это позволяет уже взрослому человеку верить в свои силы, мечтать и стремиться к поставленным целям. Дети благодаря новогодней сказке осознают, что все, чего они захотят, осуществимо. Время ожида-

ния новогодних чудес, ни с чем несравнимая сказка.

### Дорогие папы и мамы!

Интересно подготовленный праздник в кругу семьи не только принесет радость, но и поможет лучше понять ребенка, его интересы. Яркие воспоминания от праздника запоминаются навсегда. Старайтесь создать атмосферу необычного праздника. Нарисуйте у входа Снеговика, что бы он встречал гостей. Спрячьте под ёлкой хлопушку. Расскажите, что её забыл Дед Мороз. В хлопушке могут быть шарики. Под елкой – книга с картинками, раскраска и т.д. Не стоит долго сидеть за столом. Лучше поиграть с гостями, спеть вместе песню, потанцевать. Детям очень нравятся такие игры как «Горячо-холодно», «Сломанный телефон», «Колечко» и т.п. Выигравший пляшет или поет песню.

### Так чем же заняться в новогодние каникулы?

Предлагаем Вашему вниманию несколько интересных идей о том, как весело и с пользой провести праздничные выходные.

### Почитайте вместе с ребенком интересную детскую художественную литературу:

- Русские народные сказки «Морозко», «Два Мороза», «Мороз Иванович»
- В. Сутеев «Ёлка», «Снеговик-почтовик»
- В. Бианки «Книга зимы»
- Э.Т. Гофман «Щелкунчик»
- Г. Х. Андерсен «Снежная королева», «Ёлка»
- С. Я. Маршак «12 месяцев»
- Н. Телегина «Сказка о маленькой елочке»

### Устройте семейный просмотр интересного новогоднего фильма, сказки или мультфильма:

- «Дед Мороз и лето» (Союзмультфильм, 1969 г.), «Дед Мороз и серый волк» (Союзмультфильм, 1978 г.)
- «Новогодняя ночь» (Союзмультфильм, 1948 г.)
- «Когда зажигаются ёлки» (Союзмультфильм, 1950 г.)
- «Снеговик-почтовик» (Союзмультфильм, 1955 г.)
- «Морозко» (Киностудия им. М. Горького, 1965 г.)



### Выполните интересную новогоднюю поделку:

- вырезание из салфеток «Снежинка»,
- конструирование в технике оригами «Елочка»,
- лепка «Дед Мороз»,
- аппликация из цветной бумаги «Снегурочка», аппликация из ватных дисков «Зайка»,
- рисование разными техниками «Узоры на окне», «Зимние пейзажи».

**Желаем Вам находчивости и терпения, и к вам придет успех! Веселых новогодних праздников, дорогие мамы и папы!**

Соловьева О.С.

В подготовительной группе 6 дошкольного отделения лицея прошло тематическое занятие, посвященное Дню Героев Отечества. Дети посмотрели презентацию "Герои нашей Родины", обсудили с воспитателем героев с былинных времен до современности. В конце занятия ребята сделали стенгазету "Подвигу жить в веках!"



Все дети и взрослые любят Новый год, этот сказочный праздник способен объединить всю семью, подарить новые эмоции, веселье и радость. Ни один настоящий праздник не может обойтись без конкурсов, шуток и забав, особенно, если этот праздник Новый год. Именно в этот день все ждут чуда. Чтобы весело отметить приход Нового года, стоит придумать семейные развлечения, интересные праздничные забавы. Важно, чтобы развлечения на Новый год для детей дома были увлекательными и смогли объединить всю семью. Дети должны принимать непосредственное участие не только в самом празднике, но и подготовке к нему. Вот несколько предложений и советов по организации Новогоднего праздника в кругу семьи.

- Вместе с ребенком выберите елку (если приобретаете живую), нарядите ее, давая ребенку возможность фантазировать и развешивать игрушки по своему вкусу. Предложите ребенку повесить на елку конфеты, мандарины, грецкие орехи, предварительно завернув их в фольгу и обвязав лентой.

- В дни праздников предложите ребенку посмотреть по телевизору или посетить представление Новогодней сказки. Обсудите увиденное, поделитесь друг с другом впечатлениями. А потом вместе с ребенком вылепите из пластилина понравившегося персонажа сказки и поставьте его под елочку – пусть встретит праздник с вами.

- Очень интересное занятие – приготовление праздничного угощения вместе с ребенком. Это может быть простой пирог или, например, «Рождественское печенье». Для приготовления печенья потребуется:

200 гр. сливочного масла, 200 гр. сахара, 200 гр. муки, 200 гр. грецких орехов, 2 яичных желтка. Все перемешать, полученное тесто оставить в холодильнике на 2 часа. Затем раскатать тесто в пласт толщиной 1 см, с помощью формочек вырезать фигурки и выпекать печенье в духовке в течение 20 минут.

Дети с большим удовольствием попробуют сами и угостят гостей таким печеньем.

- Из развлечений можно предложить ребенку новогодний квест.

Отличный способ занять ребёнка дома и добавить празднику ещё немного радости

и озорства. Пусть дети ненадолго превратятся в кладоискателей и разгадывают загадки и головоломки, чтобы узнать, где спрятаны подарки.

Подготовьте загадки, аккуратно спрячьте их прямо на ёлке, за игрушками.

Направляйте ребёнка, помогая ему двигаться от одного вопроса к другому.

По тому же принципу можно разложить записки-подсказки по всему дому. Получится весёлое и увлекательное приключение в поисках новогоднего подарка.

-Пригласите друзей с детьми и поиграйте в шарады (загадки, головоломки), устройте новогоднее караоке для детей или шоу талантов, обязательно поощряя участников небольшими призами.

- Проводите больше времени на улице, организуйте прогулку пор городу, обращая внимание ребенка на красоту праздничного города.

- Фотографируйте все яркие моменты праздничных выходных.

После всех приключений распечатайте фотоснимки и сделайте тематический фотоальбом под названием «Новогодние каникулы 2022».

**М.Л. Костина**

Новый год-долгожданный праздник для взрослых и детей. Все мы ждем от него чуда, волшебной сказки и желаемых подарков. А как же мы узнаем, кто о каком подарке мечтает. Все дети верят во всеми любимого героя- Деда Мороза. 5 декабря- день написания писем Дедушке Морозу. Ребята группы "Семицветик", тоже нарисовали подарки, которые желают получить на Новый Год от Дедушки Мороза!



Ребята подготовительной группы 5 дошкольного отделения лицея приняли участие в интеллектуальном марафоне "ЗаниМатика" для дошкольных образовательных учреждений Пролетарского района Ростова-на-Дону. Команда "Умники" выполняла задания с "Палочками Кюизинера", решала математический кроссворд, работала в центрах "Логико Малыш", "Математические яйца," "Геометрик". Дошколята успешно справились с математическими весами и головоломкой "Сложи круг". По итогам марафона команда наших воспитанников заняла первое место в номинации "Креативное мышление". Поздравляем наших ребят!



В детском саду прошла акция «С каждого по зёрнышку». Дети ответственно подошли к этому делу. Принесли запасы для птиц на всю зиму. Воспитанники просмотрели познавательное видео, где узнали много нового, узнали чем же можно кормить птиц зимой. Ребята рисовали, после отправились на прогулку кормить птиц.



В подготовительных группах № 5 и 6 были проведены тематические занятия по пожарной безопасности с целью закрепления правил пожарной безопасности. Ребята просмотрели презентацию «Пожарный и пожарная машина», выполнили аппликацию «Пожарная машина» передавая её характерные признаки, сделали макет "Пожарные учения". Данный макет поможет в игровой форме продемонстрировать детям важность знания и соблюдения правил пожарной безопасности.



Ребята 3 группы "Семицветик" очень ждут нового года и для создания новогоднего настроения, украсили группу новогодними носочками, которые сделали сами с помощью аппликации и элементов рисования. Теперь группа стала по настоящему сказочной, новогодней и волшебной.



В подготовительных группах № 5 и 6 прошло тематическое занятие, посвящённое « Дню медведя», с целью расширения и уточнения представлений детей о диком животном – медведе, воспитывать интерес к праздникам русского народа и бережного отношения к окружающему миру. Воспитанники активно участвовали в тематической беседе, отгадывали загадки, поиграли в «Медвежью викторину», «Доскажи словечко», а также в русскую народную игру «У медведя во бору...». В конце занятия ребята рисовали и делали оригами доброго, умного и сильного жителя нашей планеты - медведя.



Во 2 средней группе «Радуга» прошло тематическое занятие -«15 декабря - День чая». Чай -любимый напиток людей по всему миру! Цель занятия- познакомить детей с праздником «День чая». Сформировать представление о чае, познакомить с разными видами чая и с русской традицией чаепитие! Детям была представлена мини выставка чая. Провели игры «Наведи порядок», «Сервировка стола», «Игра сбор чая», «Игра перенеси бублики», а так же представлена экспозиция «Накрытый стол к чаю».

Занятие прошло в познавательно-игровой форме. В заключении детки выполнили аппликацию «Кружка».



В дошкольном отделении лица прошли новогодние утренники. В гости к малышам приходили Дед Мороз, Снегурочка и другие сказочные герои. Ребята играли, читали стихи и получили замечательные подарки.



### СПЕШИМ ПОЗДРАВИТЬ!

Байрамова Ш.А.  
Безрутенко Л.В.  
Фурсова Л. Н.



Воспитанники дошкольного отделения в декабре принимали участие в конкурсах:

- ребята младшей группы 1 стали призёрами Всероссийского конкурса зимнего творчества для детей "Зимние фантазии". Все ребята заняли призовые места и были награждены дипломами.

- ребята 2 и 3 групп приняли участие во Всероссийском конкурсе рисунков, поделок и новогодних игрушек для дошкольников "Нарисуем волшебство - 2023". Все детки заняли призовые места и получили памятные дипломы.

- ребята подготовительной группы 5 приняли участие во Всероссийском конкурсе рисунков "Краски зимы" и конкурсе поделок "Фантазии морозной зимы". Все участники получили дипломы I и II степени.

- ребята подготовительной группы 6 приняли участие в творческом конкурсе "Краски зимы" и стали лауреатами 1 степени. Также приняли участие в Новогодней олимпиаде "Зимнее настроение". Все ребята были награждены дипломами 1 и 2 степени. Гордимся нашими детьми!



Ответственный за выпуск: Я.Н. Сушкова  
Новости подготовила: Н.А. Иващенко

<https://www.instagram.com/licey11.rnd/?hl=ru>  
<http://licey11-rostov.ru/ru/glavnaya>  
korablikpro@yandex.ru